

ZP. 271.1.8.2016

**Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu
w trybie przetargu nieograniczonego na:**

„Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Łękawica”

W związku z otrzymanym zapytaniem od Wykonawcy, Zamawiający działając na podstawie art.38 ust 1 i 2, 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) udziela następujących odpowiedzi i dokonuje modyfikacji SIWZ:

Pytanie nr 1:

Zamawiający wymaga od wykonawcy posiadania co najmniej dwóch pojazdów umożliwiających odbiór odpadów z terenów trudnodostępnych, w tym jeden z napędem dwuosiowym (4x4). Czy samochód z napędem 4x4 musi być samochodem z zabudową umożliwiającą bezpylny odbiór odpadów (tzw. śmieciarka lub kubłówka)? Jakie warunki do odbioru odpadów w trudnym terenie musi spełniać pojazd nie mający napędu 4x4?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, że modyfikuje treść SIWZ w następujący sposób:

1) pkt. 6.1 ppkt 3 SIWZ otrzymuje brzmienie:

„6.1. O udzielenie zamówienia mogą się ubiegać wykonawcy, którzy:

3) spełniają warunki udziału w postępowaniu dotyczące zdolności technicznej lub zawodowej tj:

Warunek ten zostanie spełniony jeżeli Wykonawca:

- a) wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w tym okresie, wykonał (a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych wykonuje) co najmniej jedną usługę polegającą na odbieraniu i zagospodarowaniu odpadów komunalnych o łącznej masie minimum 1000 Mg z terenów zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej na obszarze wiejskim, przyjmując okres świadczenia usługi nie dłuższy niż 12 kolejnych miesięcy wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających, czy usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie.
- b) wykaże posiadanie narzędzi i urządzeń technicznych dostępnych w celu wykonania zamówienia wraz z informacją o podstawie do dysponowania tymi zasobami tj:
 - co najmniej dwoma pojazdami przystosowanymi do odbierania zmieszanych odpadów komunalnych oraz
 - co najmniej dwoma pojazdami przystosowanymi do odbierania selektywnie zebranych odpadów komunalnych oraz
 - co najmniej jednym pojazdem do odbierania odpadów bez funkcji kompaktującej oraz
 - co najmniej jednym pojazdem z napędem dwuosiowym (4x4), który nie musi być samochodem z zabudową umożliwiającą bezpylny odbiór odpadów;”

Pytanie nr 2:

Zamawiający wymaga dołączenia do faktury załącznika z ilością odpadów z PSZOK, a oddzielnie z odpadami odbieranymi z nieruchomości? Czy zamawiający dopuszcza wykazania na jednym załączniku odpadów odebranych z PSZOK i od mieszkańców pod warunkiem wyraźnego rozgraniczenia miejsca pochodzenia odpadów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wykazania na jednym załączniku odpadów odebranych z PSZOK i od mieszkańców.

WÓJT GMINY ŁĘKAWICA
Tadeusz Tomiczek
Tadeusz Tomiczek